NEXPERTSA S.A.

Guayaquil, Enero 31 de 2006

Sra.

ISABEL ANATOLIA VARGAS NIETO Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por la presente le comunico, que la Junta General de Accionistas celebrada el día de hoy, eligió a usted **GERENTE GENERAL** de la Compañía **NEXPERTSA S.A.**, por un período de cinco años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil.

Ejercerá usted la Representación Legal, Judicial, y Extrajudicial de la compañía de manera individual.

NEXPERTSA S.A., se constituyó el 25 de Enero de 2006, mediante Escritura pública celebrada ante el Notario Tercero de Guayaquil y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 30 de Enero de 2006

Atte.,

JOHNNY TUTIVEN ROMAN Presidente Ad-hoc de la Junta

12 f. Uf-R

ACEPTACION: Por la presente acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** de **NEXPERTSA S.A.,** Guayaquil, Enero 31 de 2006

ISABEL ANATOLIA VARGAS NIETO

Isoto Dougos

C. C. # 090497713-9 Nacionalidad: Ecuatoriana

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifico: que con fecha treinta y Uno de Enero del dos mil seis, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía NEXPERTSA S.A., a favor de ISABEL ANATOLIA VARGAS NIETO, a foja 10.398, Registro Mercantil número 1.995, y anotada el treinta y Uno de Enero del dos mil seis, bajo el número 5.724 del Repertorio, a las 15:20 Horas.-



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN

REGISTRO MERCANTIL

DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA

ORDEN: 5724

LEGAL: Angel Aguilar AMANUENSE: Ronny

ANOTACION-RAZON: Angel Neira Burgos

REVISADO POR:

10

REGISTED 1" POLICE MAYAQUILL VOICE 1110